2. zapoctova pisemka — skupina A

1) Ur¢ete inverzni funkci k funkci f (X) = log, (X —3) + 2. A déle uréete defini¢ni obory a obory

hodnot obou funkci.

log 3x
cos x>

2) Vypocitejte derivaci funkce f(X) =

3) Urcete intervaly,na nich? je funkce f(X) = X-e7 konvexni, konkavni a uréete inflexni bod.

4) Vypocitejte determinant:

1 -1 0 2
1 0 3 -
2 -1 0 0
0O 1 3 -
2. zapoctova pisemka — skupina B
X+2 2x -1

1) Ur&ete defini¢ni obor funkce f(X) = T« —arcsin
—X

V4
2) Ur&ete inverzni funkci k funkci f :y = cot g(x _E) + 2. A déle uréete defini¢ni obory a obory
hodnot obou funkci.

1
. Sy 2 Ax , - Y . .
3) Uréete intervaly, na nich? je funkce f (X) = X" -€* rostouci, klesajici a uréete lokaIni extrémy.

4) Vypocitejte A-B-C, kde

1 -11

1 -1 1 -10
A= ,B= ,C= -1 0
2 1 2 3 -
0 1 3



2. zapoctova pisemka — skupina C

1) Urete defini¢ni obor funkce f(X) = _3X=5 + arccos(i —1).
log(3x —4) 4

2) Vypotitejte derivaci funkce f(X)=-/cosx-e™™ .

1
3) Napiste rovnici tecny a normaly funkce f (X) = vbodeT [4;?].

4) Vypoditejte (2A+ BT ) B, kde

-1

1
2 1 -1

A= ,B=|1
3 0 2

0

2. zapoctova pisemka — skupina D

sinx—1 3-X
1) Urete defini¢ni obor funkce f(X) = + log

Jx? +3x-10 X+3

x? +1

2) Urcete intervaly, na nichz je funkce f(x)= > rostouci, klesajici a uréete lokalni extrémy.
X

3) Vypocitejte derivaci funkce f(X) = In(x +/x3 +1) a vysledek zjednoduste.

4) Vypocitejte:
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